



Молодёжь из Нижнего Тагила активно перебирается

Из Нижнего Тагила уезжает треть выпускников школ

стремление получить обра-

зование в областном центре,

а ещё лучше — в столице. За

последнюю пятилетку коли-

чество поступающих из школ

города в тагильский филиал

УрФУ снизилось в три раза, в

пединститут — в пять раз. Их

аудитории теперь заполняют

жители окрестных городков

утечка молодёжи угрожает

развития Нижнего Тагила, пы-

таясь заглянуть в 2030 год, мы

поняли, что даже на существую-

щих предприятиях не будет хва-

рода жизненно важно решить

проблемы с вузами-филиала-

ми, обеспечить молодым раз-

нообразный досуг и сделать

зать молодого человека к глу-

бинке — трудновыполнима. С

ней не справлялась и советская

система. В вузах были принуди-

тельные распределения в ма-

лые населённые пункты. Есть и

современные примеры. В ниж-

нетагильском госпитале Вла-

дислава Тетюхина сотрудники

имеют возможность осваивать

передовые технологии, получа-

ют жильё. Поэтому они согла-

сились на переезд. Если такой

же сценарий будет реализован

и другими работодателями, без

кадров они не останутся.

Впрочем, задача — привя-

По мнению мэра, для го-

тать рабочих рук. — заявил он.

развитию города.

доступным жильё.

По словам Сергея Носова,

— Прорабатывая стратегию

Галина СОКОЛОВА

На заседании правительства Свердловской области нижнетагильский мэр Сергей Носов назвал отток молодёжи одной из главных проблем моногородов. Студенческая миграция имеет печальные последствия для глубинки. Население убывает, причём малую родину покидают наиболее успешные выпускники школ.

Сейчас в Нижнем Тагиле 358.1 тысячи жителей. За прошедший год число тагильчан уменьшилось на 600 человек, а в 2016-м убыль составила и того больше — 750 человек. У демографической проблемы две причины: превышение смертности над рождаемостью и миграция в крупные города.

Увеличения рождаемости пока ждать не приходится. Сдерживать молодёжную миграцию тоже пока не получается. По словам начальника управления образования *Игоря Юрлова*. Нижний Тагил ежегодно покидают 74 процента вы-

У нас сокращается число мест для обучения, большинство образовательных учреждений стали филиалами и лишились автономии. Это главная проблема для моногорода, заявил на заседании правительства Сергей Носов.

Имеет значение и повсеместный российский тренд: Новогодний подарок СЛУЖИВЫМ

Отставные военнослужащие до конца декабря получат январскую пенсию. С прибавкой

Леонид ПОЗДЕЕВ

В последние годы руководство нашей страны проявляет большую заботу о защитниках Отечества. С 2012 года, когда были значительно увеличены оклады денежного довольствия военнослужащих, вырос и продолжает расти материальный лостаток и тех, кто вышел в отставку после многолетней армейской службы.

Ведь согласно закону, военнослужащему, прослужившему 20 лет и более, положена пожизненная пенсия, размер которой зависит от воинского звания и должности, с которой он уволился в запас. Прослужившему 20 лет пенсия начисляется в размере 50 процентов от той суммы, которую получает находящийся в строю военнослужащий, имеющий то же звание и занимающий такую же должность. За каждый год службы сверх 20 лет к пенсии прибавляется по два процента.

Однако пять лет назад при начислении военных пенсий был введён временный понижающий коэффициент 54 процента. Это значит, что если отставнику с учётом вышеизложенного положена, например, пенсия в 50 тысяч рублей, то с января 2012 года ему начисляли лишь 27 тысяч. В дальнейшем понижение сокращалось в среднем на 3 процента в год, и на сегодняшний день понижающий коэффициент превысил 72 процента. Так будет продолжаться ещё несколько лет, пока коэффициент не достигнет 100 процентов, и военные пенсионеры не начнут наконец полу-



О поддержке военнослужащих, военных пенсионеров и членов их семей шла речь и на прошедшей недавно встрече губернатора Евгения Куйвашева с командующим войсками ЦВО Александром Лапиным

чать пенсию, начисленную в соответствии с законом.

Напомним, что законом предписано также повышать военные пенсии одновременно с повышением зарплат действующих военнослужащих. Решение об увеличении с января 2018 года денежного довольствия служивым на 4 процента было принято нынешней осенью. В Правительстве России заикнулись было о том, что на военные пенсии это повышение не распространяется и пообещали рассмотреть позднее возможности по их

Но глава государства Вла*димир Путин* распорядился в обязательном порядке проиндексировать выплаты отставникам на те же 4 процента уже с 1 января 2018 года. Причём средства на проведение этой процедуры он обязал изыскать, не дожидаясь утверждения бюджета на будущий год.

— Да, такое распоряжение мы получили в ноябре, — подтверлил начальник отлела социального обеспечения военного комиссариата Свердловской области Георгий Долошкан. — Нам поставили задачу пересчитать суммы выплат военным пенсионерам, проживающим в нашем регионе, и направить документы в банк до 7 декабря. Мы эту задачу выполнили 6 декабря. Насколько мне известно, деньги банку уже перечислены, и выплаты военным пенсионерам пенсий за январь 2018 года будут произведены ещё до 31 декабря, но уже с 4-процентной

надбавкой. Мы поинтересовались, какую именно надбавку получат военные пенсионеры разных категорий. Георгий Долошкан любезно прелоставил возможность ознакомиться с копиями таксировок на некоторых отставников.

Отставной старший прапорщик, занимавший в армии должность старшины роты, уволившийся после 25 лет безупречной службы и получавший 20 317 рублей пенсии в месяц, за январь 2018 года получит 21 129 рублей.

Бывший командир роты, капитан с той же 25-летней выслугой, получавший 23 162 рубля, будет получать в 2018 году 24 089 рублей.

Побольше перепадёт командиру батальона, подполковнику с 28 годами выслуги — его пенсия подрастёт с 28 766 рублей до 29 917 рублей. Ну и наконец полковника

из штаба округа прослужившего в армии 30 лет, ждёт к новому году почти 1500-рублёвая прибавка к пенсии — он будет получать 38 702 рубля вместо тех 37 212 рублей, что начисляли ему еже-

Эдуард Россель поздравил главу Группы Синара с юбилеем

ОБЛАСТНАЯ ГАЗЕТА

Сегодня генеральный директор Группы Синара Михаил Ходоровский отмечает 65-й день рождения. Среди тех, кто поздравил юбиляра, член Совета Федерации от Свердловской области Эдуард Россель.

«Искренне рад поздравить Вас с днём рождения, пожелать крепкого здоровья, хорошего настроения, удачи в жизни, успехов в Вашей деятельности, благополучия и всего самого доброго!», — написал в телеграмме Эдуард Россель руководителю Группы Синара.

Михаил Ходоровский родился 13 декабря 1952 года. Окончил металлургический факультет Челябинского политехнического института по специальности «Обработка металлов давлением».

С 1996 года работает в СКБ-банке, в настоящее время возглавляет Совет по стратегическому развитию данной финансовой организации. В ноябре 2008 года назначен генеральным лиректором Группы Синара.

В Уральском федеральном университете заведует кафедрой «Банковский и инвестиционный менеджмент», которая была организована по его инициативе в 1994 году. С 2008 года — член совета Ассоциации региональных банков России. Также является членом правления Уральского банковского союза.

Вчера губернатор региона Евгений Куйвашев подписал указ о награждении Михаила Ходоровского знаком отличия Свердловской области «Жизнь во благо» (см. ниже)

Татьяна МОРОЗОВА



УКАЗ ГУБЕРНАТОРА СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ

12.12.2017

г. Екатеринбург

№ <u>631-УГ</u>

О награждении М.Я. Ходоровского знаком отличия Свердловской области «Жизнь во благо»

В соответствии с Областным законом от 19 апреля 1999 года № 5-ОЗ «О наградах, почетных званиях Свердловской области и наградах высших органов государственной власти Свердловской области», Законом Свердловской области от 4 февраля 2013 года № 5-ОЗ «О знаке отличия Свердловской области «Жизнь во благо» и по представлению Министерства енности и науки Свердловской области постановляю:

1. За большой вклад в благотворительную деятельность на территории Свердловской области наградить знаком отличия Свердловской области «Жизнь во благо» *Ходоровского Михаила Яковлевича* — генерального директора юго общества Группа Синара 2. Настоящий указ опубликовать в «Областной газете»



Е.В. Куйвашев

ДОКУМЕНТЫ

12 лекабря в полной версии «Областной газеты» и на сайте www.pravo.gov66.ru официально опубликованы

Постановления Правительства Свердловской области

• от 07.12.2017 № 896-ПП «О внесении изменений в государственную программу Свердловской области «Управление государственными финансами Свердловской области до 2020 года», утвержденную постановлением Правительства Свердловской области от 23.10.2013

• от 07.12.2017 № 898-ПП «О внесении изменений в постановление Правительства Свердловской области от 08.02.2011 № 76-ПП «О Порядке формирования государственного задания в отношении государственных учреждений Свердловской области и финансового обеспечения выполнения госуларственного залания»: • от 07.12.2017 № 901-ПП «О внесении изменений в постановление

«Об утверждении комплексной программы Свердловской области «Уральская инженерная школа» на 2016-2020 годы» • от 07.12.2017 № 902-ПП «О реализации статьи 13 Закона Свердловской области от 19 декабря 2016 года № 148-03 «О социальной

Правительства Свердловской области от 02.03.2016 № 127-ПП

защите инвалилов в Сверлловской области»: от 07.12.2017 № 908-ПП «Об утверждении Порядка организации ярмарок на территории Свердловской области и продажи товаров (выполнения работ, оказания услуг) на них»;

 от 07.12.2017 № 911-ПП «О внесении изменений в постановление Правительства Свердловской области от 26.02.2013 № 225-ПП «Об утверждении Плана мероприятий («дорожной карты») «Изменения в отраслях социальной сферы, направленные на повышение эффективности здравоохранения в Свердловской области»

• от 07.12.2017 № 912-ПП «Об утверждении перечня учреждений культуры и искусства, фондов, некоммерческих партнерств и автономных некоммерческих организаций, осуществляющих культурную деятельность на территории Свердловской области, — получателей грантов Губернатора Свердловской области учреждениям культуры и искусства, фондам, некоммерческим партнерствам и автономным некоммерческим организациям, осуществляющим культурную деятельность на территории Свердловской области, в 2018

• от 07.12.2017 № 918-ПП «Об утверждении Примерного положения об оплате труда работников государственных учреждений Свердловской области в сфере туризма»;

• от 07.12.2017 № 920-ПП «О внесении изменений в Положение об обеспечении своевременного оповещения и информирования населения об угрозе возникновения или о возникновении чрезвычайных ситуаций межмуниципального и регионального характера на территории Свердловской области, утвержденное постановлением Правительства Свердловской области от 21.12.2011 № 1772-ПП»;

• от 07.12.2017 № 921-ПП «О внесении изменений в Положение о порядке организации и проведения регионального государственного жилищного надзора на территории Свердловской области, утвержденное постановлением Правительства Свердловской области от 08.11.2013 № 1379-ПП»;

• от 07.12.2017 № 922-ПП «О внесении изменений в постановление Правительства Свердловской области от 27.05.2015 № 431-ПП «Об утверждении Положения, структуры, предельного лимита штатной численности и фонда по должностным окладам в месяц Департамента государственного жилищного и строительного надзора Свердловской области» и признании утратившим силу постановления Правительства Свердловской области от 07.12.2011 № 1669-ПП «Об утверждении Перечня сведений и (или) документов, необходимых для осуществления государственного контроля (надзора) в об-

ласти долевого строительства многоквартирных домов и (или) иных объектов недвижимости на территории Свердловской области»:

• от 07.12.2017 № 924-ПП «О внесении изменений в государственную / Свеппповской области «Солействие занатос Свердловской области до 2024 года», утвержденную постановлением Правительства Свердловской области от 21.10.2013 № 1272-ПП»; от 07 12 2017 № 926-ПП «О внесении изменений в состав члезвы-

чайной противоэпизоотической комиссии, утвержденный постановлением Правительства Свердловской области от 16.03.2009 № 271-ПП»: от 07.12.2017 № 927-ПП «О внесении изменений в государственную

программу Свердловской области «Обеспечение деятельности по комплектованию, учету, хранению и использованию архивных документов, находящихся в государственной собственности Свердловской области, до 2020 года», утвержденную постановлением Правительства Свердловской области от 21.10.2013 № 1277-ПП»;

• от 07.12.2017 № 928-ПП «Об утверждении границ зон охраны объекта культурного наследия регионального значения «Усадебный дом в стиле классицизма: усадьба; флигель», расположенного по адресу: г. Екатеринбург, ул. Розы Люксембург, 62, режимов использования земель и требований к градостроительным регламентам в грани-• от 07.12.2017 № 929-ПП «Об утверждении границ зон охраны объ-

екта культурного наследия регионального значения «Комплекс медопивоваренного завода Гребенькова и Холкина», расположенного по адресу: г. Екатеринбург, ул. Розы Люксембург, 62, режимов использования земель и требований к градостроительным регламентам в границах данных зон»: • от 07.12.2017 № 930-ПП «Об утверждении границ зон охраны объ-

екта культурного наследия регионального значения «Дом Л.Н. Казан-цевой», расположенного по адресу: г. Екатеринбург, ул. Розы Люксембург, 63, режимов использования земель и требований к градостроительным регламентам в границах данных зон»; • от 07.12.2017 № 931-ПП «Об утверждении границ зон охраны объекта культурного наследия регионального значения «Усадьба Я.И. Панфилова, бывшая палата мер и весов: дом в стиле позднего русского классицизма; флигель; парадные ворота с кованой решеткой», расположенного по адресу: г. Екатеринбург, ул. Розы Люксем-

бург, 65-67, режимов использования земель и требований к градо-

строительным регламентам в границах данных зон»; • от 07.12.2017 № 932-ПП «Об утверждении границ зон охраны объекта культурного наследия регионального значения «Здание, где в 1932 г. располагался президиум Уральского филиала АН СССР, в котором работали: академик А.Е. Ферсман и член-корреспондент АН СССР Штейнберг С.С.», расположенного по адресу: г. Екатеринбург, ул. Малышева, 31-г/ ул. 8 Марта, 8е, режимов использования земель и требований к градостроительным регламентам в границах дан-

Информационные сообщения Министерства строительства и развития инфраструктуры Свердловской области о проведении публичных слушаний

• по проекту планировки и проекту межевания территории, предназначенной для размещения линейного объекта «Техническое перевооружение газопроводов высокого и низкого давления в связи со строительством объекта «Многофункциональный комплекс общественножилого назначения с реконструкцией объекта культурного наследия «Мельница Борчанинова-Первушина» по адресу: город Екатеринбург, улица Азина, дом 22»;

• по проекту межевания территории, предназначенной для размещения линейного объекта «Сети уличного освещения по улице Берегового в поселке Горный Щит города Екатеринбурга»;

• по проекту межевания территории, предназначенной для размещения линейного объекта «Сети уличного освещения по улицам Свердлова Красногварлейской в поселке Горный Шит города • по проекту планировки и проекту межевания территории, предназначенной для размещения линейного объекта транспортной инфраструктуры: «Подъездная дорога к объекту: Строительство технологического здания и оснащения автоматизированной системой организа-

г. Екатеринбург»: • по проекту планировки и проекту межевания территории, предназначенной для размещения линейного объекта транспортной инфраструктуры улицы Благодатской на участке от переулка Короткого до улицы Походной.

ции воздушного движения Екатеринбургского укрупненного центра,

11 декабря на сайте <u>www.pravo.gov66.ru</u> официально опубликован

Приказ Министерства природных ресурсов и экологии Свердловской области

• от 24.07.2017 № 811 «О внесении изменений в приказ Министерства природных ресурсов и экологии Свердловской области от 09.03.2017 № 226 «Об утверждении перечня правовых актов и их отдельных частей (положений), содержащих обязательные требования, соблюдение которых оценивается при проведении Министерством природных ресурсов и экологии Свердловской области мероприятий по контролю в рамках отдельного вида государственного контроля (надзора), и порядка его ведения» (номер опубликова-

12 декабря на сайте <u>www.pravo.gov66.ru</u> официально опубликованы

Указ Губернатора Свердловской области

• от 12.12.2017 № 628-УГ «О присуждении премий Губернатора Свердловской области в сфере информационных технологий в 2017 году» (номер опубликования 15718).

Распоряжения Правительства Свердловской области

• от 11.12.2017 № 886-РП «Об утверждении состава территориальной комиссии города Ревды по делам несовершеннолетних и защите их прав» (номер опубликования 15719);

 от 11.12.2017 № 887-РП «Об утверждении состава территориальной комиссии Шалинского района по делам несовершеннолетних и защите их прав» (номер опубликования 15720)

Приказы Министерства строительства и развития инфраструктуры Свердловской области

 от 30.11.2017 № 1279-п «О внесении изменений в приказ от 15.03.2017 № 271-П «Об утверждении состава Наблюдательного совета государственного автономного учреждения Свердловской области «Управление государственной экспертизы» (номер опубликова-

• от 05.12.2017 № 1289-п «О подготовке проекта планировки и про-

екта межевания территории в границах улиц Уральская — Советская — Сулимова» (номер опубликования **15708**); • от 05.12.2017 № 1290-п «Об утверждении проекта межевания

(газопровод) в районе улиц Латвийской — Яскина» (номер опубликования 15709) • от 05.12.2017 № 1291-п «Об утверждении проекта планировки и проекта межевания территории для размещения линейного объек-

та улично-дорожной сети — улицы Амундсена, от проспекта Академика Сахарова до Екатеринбургской кольцевой автомобильной дороги» (номер опубликования 15710); • от 07.12.2017 № 1303-п «Об утверждении проекта планировки и проекта межевания территории, ограниченной ориентирами: проектируемая граница зоны аэропорта «Кольцово» — железная дорога

Екатеринбург — Каменск-Уральский — граница муниципального образования «город Екатеринбург» («Кольцовский-3»)» (номер опубликования 15711); от 07.12.2017 № 1306-п «О внесении изменений в приказ Министерства строительства и развития инфраструктуры Свердловской области от 20.11.2017 № 1217-П «Об утверждении проекта планировки и проекта межевания территории, предназначенной для размещения линейного объекта: «Техническое перевооружение газопроводов

высокого и низкого давления в пос. Шувакиш» (номер опубликоваот 08.12.2017 № 1307-п «О назначении публичных слушаний по проекту планировки и проекту межевания территории, предназначенной для размещения линейного объекта транспортной инфраструктуры улицы Благодатской на участке от переулка Короткого

до улицы Походной» (номер опубликования 15713); от 08.12.2017 № 1308-п «О назначении публичных слушаний по проекту межевания территории. предназначенной для размещения линейного объекта «Сети уличного освещения по улице Берегового в поселке Горный Щит города Екатеринбурга» (номер опубликова-

• от 08.12.2017 № 1309-п «О назначении публичных слушаний по проекту межевания территории, предназначенной для размещения линейного объекта «Сети уличного освещения по улицам Свердлова, Красногвардейской в поселке Горный Щит города Екатеринбурга» (номер опубликования 15715);

• от 08.12.2017 № 1310-п «О назначении публичных слушаний по проекту планировки и проекту межевания территории, предназначенной для размещения линейного объекта «Техническое перевооружение газопроводов высокого и низкого давления в связи со строительством объекта «Многофункциональный комплекс общественножилого назначения с реконструкцией объекта культурного наследия «Мельница Борчанинова-Первушина» по адресу: город Екатеринбург, улица Азина, дом 22» (номер опубликования 15716);

 от 08.12.2017 № 1311-п «О назначении публичных слушаний по проекту планировки и проекту межевания территории, предназначенной для размещения линейного объекта транспортной инфраструктуры: «Подъездная дорога к объекту: Строительство технологического здания и оснашения автоматизированной системой организации воздушного движения Екатеринбургского укрупненного центра, г. Екатеринбург» (номер опубликования 15717).



QR-код позволит вам с помощью сканирующего оборудования (в том числе и фотокамеры мобильного телефона) найти документы, опубликованные на сайте http://www.pravo.gov66.ru

ГОСУДАРСТВЕННОЕ БЮДЖЕТНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ «РЕДАКЦИЯ ГАЗЕТЫ "ОБЛАСТНАЯ ГАЗЕТА"». ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКОЕ ИЗДАНИЕ

Губернатор Свердловской области, Законодательное собрание Свердловской области.

Адрес: 620031, г. Екатеринбург, пл. Октябрьская, 1 Газета зарегистрирована в Уральском региональном управлении регистрации и контроля за соблюдением законодательства РФ в области печати и массовой информации Комитета Российской Федерации по печати 30.01.1996 г. № Е-0966

Главный редактор: Д.П. ПОЛЯНИН Дежурный редактор: А.А. КАША

АДРЕС РЕДАКЦИИ и ИЗДАТЕЛЯ

ГБУ СО «Редакция газеты «Областная газета», 620004, Екатеринбург, ул. Малышева, 101, 3-й этаж.

• основной выпуск (09856)

 полная версия (03802)
полная версия на 12 месяцев (73813)
полная версия на 6 месяцев (53802) для предприятий Екатеринбурга — интернет-магазин http://uralpress.ur.ru дписное агентство Почты России https://podpiska.pochta.ru

Общая почта «ОГ» og@oblgazeta.ru Отдел подписки podpiska@oblgazeta.ru

Газетные полосы: «Регион» — region@oblgazeta.ru «Общество» — <u>society@oblgazeta.ru</u> «Земства» — zemstva@oblgazeta.ru Отдел рекламы «Культура» — <u>culture@oblgazeta.ru</u> reklama@oblgazeta.ru «Спорт» — sport@oblgazeta.ru Отдел кадров Служба новостей

news@oblgazeta.ru

АДРЕСА ЭЛЕКТРОННОЙ ПОЧТЫ:

Приёмная — 355-26-67 Бухгалтерия — 375-81-48 Гелефоны отделов указаны вверху каждой страницы **Корр. пункт** в Нижнем Тагиле (Горнозаводской округ) — (3435) 43-13-00.

По вопросам рекламы и объявлений звонить: 262-70-00 По вопросам подписки и распространения звонить: 375-79-90, 375-78-67

«О средствах массовой информации» редакция имеет право не отвечать на письма и не пересылать их в инстанции. За содержание и достоверность рекламных материалов Все товары и услуги, рекламируемые в номере, подлежат обязательной сертификации, цена действительна на момент публикации.

материалы, помеченные этим значком публикуются на коммерческой основе

ер отпечатан в ГУП СО «Монетный щебёночный завод» СП «Берёзовская типография»: 623700, Свердловская область, г.Берёзовский, ул. Красных Героев, д. 10.



При перепечатке материалов ссылка на «ОГ» обязательна.